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ВИНИКНЕННЯ КОНФЛІКТІВ У СУЧАСНОМУ СВІТІ 

Феномен виникнення конфліктів є актуальним дослідженням в політичній 

науці, оскільки це є найрозповсюдженішою проблемою сучасних суспільств та 

держав. Природа конфлікту досліджувалася неодноразово та викликала 

неабиякий інтерес у дослідників, однак щоразу з’являються нові дослідження та 

обгрунтування щодо виникнення конфліктів у суспільстві та між державами. 

Конфлікти виникають через структурну нерівність і, як наслідок, різний розподіл 

влади та ресурсів. Нерівність поступається місцем конкуренції, а конкуренція 

призводить до конфлікту. У стародавніх феодальних суспільствах величезна 

концентрація землі в руках небагатьох призводила до підпорядкування кріпаків 

і васалів перед землевласниками. В аграрних суспільствах використання землі і 

відносини, що розвиваються, визначали суспільне життя. У поєднанні зі 

складною природою кастової системи він став репресивним інструментом для 

встановлення верховенства класу землевласників. Ця битва тримала групи в 

постійному протистоянні. В індустріальних суспільствах капітал і спосіб 

виробництва ділили суспільство на два протилежні класи, які завжди 

конфліктували один з одним. Поступово розвивалася модель міського 

суспільного життя, яка вимагала часу, швидкості та якості життя. Це стало 

ключовою проблемою, започаткувавши новий суспільний порядок сучасної 

епохи. Тим не менш, підводні течії конфлікту, які пронизували всюди, 

продовжували спричиняти зміни, а також відновлювати стабільність. Конфлікти 
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в сучасному суспільстві проявляються на роботі та на робочому місці, а також 

між ієрархіями професій та політичними процесами. Інституції ведуть постійну 

боротьбу за владу, зацікавленість або встановлення ідеології. Виокремлюють три 

форми конфлікту, а саме конфлікт влади, конфлікт інтересів і конфлікт ідеологій, 

оскільки вони застосовуються до різних груп або інститутів. Якщо політика – це 

управління конфліктом, то необхідно спочатку позбутися деяких спрощених 

концепцій конфлікту. Політичний конфлікт — це головним або зазвичай не 

питання лобових зіткнень чи випробувань сили, з поважної причини: розумні 

люди вважають за краще уникати випробувань сили у справах, серйозніших за 

спорт, якщо вони не впевнені в перемозі. 
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